4ª Prova de CES-10/2021
1ª e 2ª Questões
DCTA - ITA - IEC
1ª Questão: 

Seja o programa a seguir, contendo struct’s e union’s. Mostrar o que será escrito no vídeo pela sua execução. Não é preciso mostrar as frases de encerramento do programa.
Programa:

#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>

int main () {


typedef char str2[2];


typedef char str3[3];


struct ss {str2 x[3]; str3 y[2];};


typedef struct ss ss;


typedef char str12[13];


typedef char str6[7];


union uu {ss a; str12 b; str6 c;};


union uu uniao;


str12 palavra = "ABCDEFGHIJKL";


str6 numero = "123456";


int i, j;


for (i=0; i<12; i++) uniao.b[i] = palavra[i];


for (i=0; i<6; i++) uniao.c[i] = numero[i];


for (i=0; i<3; i++) {



for (j=0; j<2; j++)




printf ("%c%c", uniao.a.x[i][j], uniao.a.y[j][i]);



printf ("\n");


}


printf ("\n\n"); system ("pause"); return 0;

}
2ª Questão: 

Dado o programa em C a seguir, mostrar o que será escrito no vídeo pela sua execução. Não é preciso mostrar as frases de encerramento do programa.
Programa:
#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>

int x = 10, y = 20;

void g (int i, int a, int b, int c, int d) {


printf ("%d)%7d%7d%7d%7d\n\n", i, a, b, c, d);

}

void f (int *a, int *b, int c, int d) {


int z, w;


g (3, *a, *b, c, d); z = 100; w = 200;


*b = 6; d = 7;


g (4, x, y, z, w); g (5, *a, *b, c, d);

}

int main () {


int x, y, z, w;


x = 10; y = 20; z = 30; w = 40; g (1, x, y, z, w);


{



int y, z;



x = 400; y = 500; z = 600; w = 700;



g (2, x, y, z, w); f (&x, &y, z, w);


}


g (6, x, y, z, w);

   
printf("\n\n"); system ("pause"); return 0;

}
Observações:

· Só é permitido consultar as versões atuais dos slides teóricos e práticos de CES-10. É permitido também consultar os laboratórios feitos pelo próprio aluno em CES-10/2021.
· O uso de ambiente de programação não é permitido.
· Todas as questões da 4ª Prova têm igual valor.
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